

# 赌场打手 砍断赌徒一条腿

## 这个不算最惨的,还有个赌徒被活活打死

这是个组织严密的赌博团伙,参赌的金额巨大,有的人一夜会输掉40多万元。钱输多了,放高利贷的行业也应运而生,纠纷也随之而起。有一个赌场放高利贷的人去讨债时,被欠债人一枪打穿脖子,很快他纠集一帮打手将欠债人的腿砍断。近日,这伙人因涉嫌开设赌场罪和故意伤害罪被栖霞区检察院依法提起公诉。

“每天会有两三百元的回报,而刘超等人的收入则更是巨大,他们主要是对参赌人员进行“抽头”,不论你输赢,每人赌资的百分之十要给张超抽走,而这些赌徒们往往一掷千金,有时候一个晚上就要输掉40多万。钱输光了,赌场放高利贷的人便出现了。只要借一万块钱,每天的利息就达400元。但那些输红了眼的赌徒为了翻本,往往会不惜血本去借高利贷,当还不起钱时,纠纷便产生了。”

### 上门讨债被枪打穿脖子

刘老板就在刘超的流动赌场里输了很多钱,一夜输掉40万的就是他。钱输了,刘老板就向赌场里专门放高利贷的人借,断断续续借了10多万元,其中向高飞借了8万。

但刘老板输得血本无归,连本带利还不清了。高飞讨债多次,都没有结果。

2007年5月中旬的一天凌晨,高飞突然接到刘老板的电话,说:“你不是要钱吗,今天上午到我住的地方来吧。”刘老板住的地方也是他办公的地方。高飞进了房间后,刘老板把房间大门反锁,高飞一看这动静,心里有点紧张,因为他听说刘老板有枪。很快,高飞请的一个朋友赶到,高飞心里才安稳了一些。

谈判中,刘老板答应先还一半的钱,月底再把剩余的钱还上,利息就算了。

谈妥之后,刘老板突然右手拿着一把枪,左手拿着

一把刀,向高飞冲来。刘老板用枪指着高飞,让他和同伴蹲到墙角。高飞想走,刘老板一枪向他打来,子弹从高飞的左颈部穿过。

高飞落荒而逃,回到家后他怎么也不肯去医院,朋友便帮他到药店买回来纱布、消毒水和枪伤药,高飞躲在家里养伤。

### 为了讨债还打死一个人

伤养好之后,高飞思谋着该怎么报仇。

2007年6月23日晚上,高飞约了流动赌档的一帮兄弟朋友,带着各种武器向刘老板的住所进发了。他们的武器五花八门,有铁棍,有西瓜刀,有些人甚至把菜刀焊接在棍子上做砍斧用。但在出发前,高飞告诉他们,只砍手脚,不要闹出人命。

到了刘老板所在的小区后,高飞的朋友先把门口保安摁倒在地,然后冲上楼,一脚把门揣开。屋里只站着一个人,高飞等人一番搜索,将赤身裸体的刘老板从沙发背后拽出来砍,直到刘老板的一条腿被砍断。刘老板最后被鉴定为重伤。

不管如何,刘老板还是保住了性命,但另一个人却没有这么幸运。一个叫陈冬华的人由于欠了赌场里一个人的债务,被赌场的人纠集了一批打手活活打死。

近日,高飞等人因涉嫌开设赌场罪和故意伤害罪被南京市栖霞区人民检察院提起公诉,法院即将开庭。(涉案人物均为化名)

快报记者 朱俊俊

### 赌场放哨到派出所门口

这个赌档是一个外号叫刘超的人开的。2006年6月,刘超伙同他人开设了32张牌流动赌场,地点一般选择在江苏和安徽的交界处。在开赌前的两个小时,刘超会和手下确定临时的赌博地点,有时在宾馆开房间,有时选择山脚下的废弃小屋,有时还把地点定在村民家里。几乎每一次开赌的地方都不一样,而且比较隐蔽。

地点确定好之后,刘超会命令“机动队”里的成员去接参赌人员。除了“机动队”,刘超手下还有一组“哨兵”,开赌之后,他们五步一岗,十步一哨,站在赌场外面望风。有时候刘超甚至会把门岗放到附近的派出所门口,派出所的警车一出动,“门岗”便紧随其后,只要警车往赌场方向走,“门岗”便立即通报。

这些机动队员和“门



### 8层别墅

六合区东沟镇孙赵村村民日前在附近的奶山一棵大树上摘得一个大蜂巢,它的直径45厘米、高50厘米,共有8层,造工十分精巧,不少村民闻讯后,纷纷赶来观看稀奇。

通讯员 陶义森 摄

### 徒步5公里帮醉汉找家却遭责备

## 冷警官送醉汉被泼冷水

快报讯(记者 王冕)前天晚上,下关区热河路广场附近,一名醉汉躺在路边,民警陪同醉汉回家,可徒步走了近5公里,两次路过家门口,醉汉始终不知归路。两小时后,民警终于帮醉汉找到了家,竟然遭到醉汉妻子的责备。

前晚9点左右,在热河路广场附近巡逻的冷警官,被刚从饭店出来的醉汉拦住。“麻烦你们送我朋友回家,我们喝多了,也不知道他住哪。”醉汉说完大摇大摆地走了,丢下了另一名醉汉躺在饭店门口人行道上。冷警官见这名醉汉仅穿了一件薄羊毛衫,已不省人事,急忙联系了120救护车,将其送往下关四一四医院。但醉汉叫嚷着“不要挂水”,随后冲出医院,冷警官只得紧随其后,耐心询问醉汉的家庭住

址。醉汉一会说住在“姜家圩”,一会说是“姜圩路”,一会又说“姜家园”,弄得冷警官一头雾水。尽管如此,冷警官还是将其扶上了警车,朝他所说的方向驶去。

行至姜家圩附近,冷警官见该男子仍意识模糊,便陪同其下车徒步找家。可在姜家圩与姜家园之间来回绕了近5公里,醉汉还是没想起自己的住处。此时已经过去了两个小时。

直到晚上11点左右,醉汉突然称自己想起了家里电话号码,冷警官立刻给其家里打电话。接电话的是醉汉的妻子,她得知丈夫醉酒正由民警陪同,只是冷冰冰地说自己住在姜家园附近,便挂断了电话。

民警迅速带着醉汉驱车前往姜家园,然而醉汉还是说

不出自己究竟住哪。无奈之下,冷警官只得再次致电其妻子,谁知对方竟向民警大吵大嚷,冷警官耐心解释,并让其在有醒目标志的位置迎接。

11点半左右,在姜家园一路口,民警终于看到一名女子在路口等待,而此前,民警已带着该男子经过此处两次。出乎意料的是,醉汉的妻子不但没有感激,竟当即指责民警,“让我在寒风里等了那么久。”接着对丈夫一顿破口大骂,并揪着丈夫回了家。

对于醉汉妻子的态度,冷警官感到有些委屈:“我们可是陪她丈夫在寒风里找了两个多小时啊!”虽然这么说,冷警官随即还是一笑了之。“毕竟这是民警应该做的,不管对方态度怎样,为市民服务始终是我们的职责。”(蔡先生爆料奖90元)

### 后续报道

## 50多位市民 抢养“小帅哥”

“我愿意代养。”“我愿意陪‘小帅哥’过年。”昨天《谁愿帮养我的“小帅哥”》一文刊登后,领养热线96060炙手可热,从上午七点钟开始,到记者发稿时,一共有50多位市民争相领养宠物狗小甜甜,其中还不乏外地读者。

打来电话的市民都是爱狗人士,其中不少家中已经有一条小狗了,可以让甜甜作个伴儿。市民李女士家住一楼,而且家门前有个大院子。李女士的家中养着一条苏格兰牧羊犬,“别看我家的狗个头大,可是特别乖巧听话,就算有其他小狗到我们家来,它也不乱叫乱咬。”李女士希望能把小甜甜接到家里过年,让甜甜跟小苏牧做个好朋友。

市民张大妈看到快报上甜甜的照片后,竟然捧着报纸哭了半天,原来张大妈之前也养过一条小京巴。“胖瘦、眉眼、毛色都跟甜甜一模一样。”张大妈把那条京巴当成掌上明珠,好吃的东西自己舍不得吃,一定要省下来留给小狗,为了给小京巴扎,张大妈花了7000块钱,相当于她近一年的工资。后来,京巴狗被大卡车撞死了,张大妈伤心了好久。“我希望这个年能和甜甜一起过,也算安慰我这么多年的心痛。”

昨天记者将来电市民联系方式转交给甜甜的主人刘女士。看到竟然有50多人愿意收留甜甜,刘女士十分感动:“我想今年过年甜甜即便离开我,也一定会过一个快乐的春节。”刘女士将选择一位最符合她的条件的市民,将甜甜送过去。

快报记者 解璐

## 持刀抗法 黑气点老板被拘

快报讯(记者 鲍铭东)快报前天报道的《黑气点老板挥舞菜刀叫板警察》终于有了结果,黑气点老板董某被公安机关处以行政拘留5天的处罚。

据了解,1月7日下午,栖霞区迈皋桥桥东村黑气点经营主董某,面对燃气管理部门的检查,不但不配合,还手持菜刀与警察对峙,关闭大门非法限制记者和稽查人员的自由,还挥舞菜刀公然上执法车抢下被扣的钢瓶,并在搏斗中造成3名警察轻伤。随后,公安人员严厉制止了董某的违法行为,并将他带回公安机关进一步调查处理。有关人士表示,董某对抗燃气管理部门和公安部门的联合执法,并使多人受轻伤,已构成妨害公务,被处以行政拘留5天的处罚,可以打击不法经营者的嚣张气焰。

## “光头帮”强卖劣质茶

### 七八个店主遭敲诈,但没人敢报警

快报讯(记者 李绍富)近日,南京街头出现这样一伙人,剃着光头、戴着黑口罩,目露凶光,瞄准路边的小店强行推销茶叶,若不成功,便恶言威胁店主。前晚,这伙人就光顾了凤凰西街,七八家小商店主被迫“接待”了他们。

前天晚上,昏黄的路灯下,凤凰西街两边小吃店生意特别好。晚上七点左右,一伙剃着光头、戴着黑口罩的年轻男子走过来。有店主注意到,走在前面的两人手里都拎着一包东西,后面几个男子则距离前面两人约五六米远。当两男子走到店铺门口后,其余男子就分散在周围。

据一“接待”过这伙男子的小吃店店主介绍,那两个男子来到他的小吃店,询问老板是谁。确认老板身份后,其中一男子从包里掏出两袋茶叶,扔给他,称为单位领导筹集春节回家的盘缠,要求他购买两

袋茶叶,每袋100元。小吃店店主不肯买,男子立即威胁说,“每家都得买两袋,不买以后就别想在这一带做生意。”听男子这么一说,店主知道遇上“狠人”了,赶紧掏钱。

小吃店店主称,在那一带做生意的,大多都是外地人,不想惹事。就这样,这伙人沿街强制推销出去了十多袋茶叶。奇怪的是,所有被迫购买茶叶的店主都知道被敲诈了,可无一人报警。

“一看都知道是活闹鬼,目露凶光,我们做小买卖的,哪个惹得起?”一店主无奈地说。

昨天,凤凰西街一店主,接到在长虹路做生意的老乡打来的电话。电话中,老乡称,他们一带的餐馆也“接待”过这伙男子,不少店主被迫掏了钱。店主还称,两包茶叶一共就一斤多,而且是劣质茶叶,在市场上都卖不掉的那种。

## “硬币游戏”街头行骗

快报讯(记者 顾元森)游戏工具是一元硬币,半分钟之内输赢便有15元。最近,在夫子庙平江府南广场上,出现了一种新的街头骗术,昨天警方依法进行了取缔。

昨天下午近3点钟,平江府南广场上的空地上围着二三十人。人群中,有4名30岁左右的男子正在玩“硬币游戏”,地上斜放着两块砖头,四名男子每人一枚硬币,依次将硬币顺着砖头抛下,看哪一个人的硬币滚得最远。旁边一名围观者指点道:“滚得最远的,拿起硬币来站在原地打另一枚硬币,如果能打到,便算赢,否则是输,一把输赢10块钱,高的时候是15块。”

记者看到,四个人玩一把这样的游戏仅半分钟,每玩完一把,至少有一名男子输钱。在附近大市场工作的一

名保安告诉记者,这伙人在平江府南广场玩这种游戏已经好几天了,“他们是一伙的,就是骗人钱的,看上去这种游戏很简单,如果有围观者经不起诱惑参加,只能输钱,没有赢的可能,因为其他几个人都是一伙的。”附近居民表示,这种游戏“看的人多,玩的人少一点,现在的人懂得防范了,不过仍会有人上当,有的能输一两百块钱呢!”

游客陈先生先生在广场上看了一眼这种游戏后,感觉有些诧异:“夫子庙地区是全国著名的景区,怎么会有这种乱七八糟的东西呀?为什么没有人来管呢?”

昨天下午,记者将这一情况反映给白鹭洲派出所,警察随即赶到现场,取缔了这种街头行骗的行为。(钱先生爆料奖70元)

## 女童识破摊主调包计

快报讯(见习记者 马晶晶)“叔叔,你手里那张钱不是妈妈的,妈妈的钱上有电话号码。”7岁女童小元(化名)跟着妈妈买水果时,当即识破了水果摊主妄图换假币的诡计。

前晚7点半左右,孙女士带着女儿小元来到大桥南路附近一家水果摊买水果,挑了12元的水果后,孙女士递给摊主一张100元,摊主找了88元。孙女士带着女儿离开,可走没几步,就被摊主叫住:“你的钱好像是假的,能不能换一张?”

孙女士很纳闷,“下午从银行取出的钱怎么会是假的

呢?”但摊主坚持要换一张,孙女士只好准备另拿一张100元。这时,一直站在一旁不吭声的小元接过摊主手里的钱,仔细看了看,对摊主奶声奶气地说:“叔叔,你手里那张钱不是妈妈的,妈妈的钱上有电话号码。”摊主哑口无言。“下午,妈妈让我拿纸给她记号码,我没找到纸,就在钱包里拿钱给她记的。”小元一边说,一边指着摊主手里的百元大钞,“号码就是记在这张钱上的。”

摊主羞愧难当,只得让孙女士母女俩离开。(朱先生爆料奖60元)

## 意外怀孕选择流产应慎重

人工流产手术虽不大,但要求很高,风险很大,流产不当可导致不孕。我国卫生部严格规定:任何医疗机构开展计划生育手术,必须经市以上卫生主管部门验收合格,获得资质后方可开展计生手术。所以,意外怀孕后做流产手术一定要选择具有计生手术资质的医院,才能安全、可靠。

随着科技的进步,人工流产也引进了不少新技术,如澳大利亚的MIDEN技术,该技术最大的特点是保宫、护宫,在无痛、超导可视等技术的配合下,短时间完成手术,该技术不损伤宫颈,不影响将来再孕,深受意外怀孕者欢迎。另一种是原创于美国的微管技术,由于微管口径细,柔和小巧,可提前10-15天做人流手术。

另外由专家操作一次性完成女性生殖道破损修补、松弛还原手术,自然逼真,安全可靠。

### 警惕宫颈炎、宫颈糜烂

宫颈炎与宫颈糜烂主要表现为白带多、呈脓性或血性,有臭味,白带刺激外阴引起外阴痒痛,有小腹坠胀痛。以往很多患者得了该病忙于工作不及时治疗,忽略了最佳治疗时机,结果导致了癌变的发生。目前微创“BBT”自凝技术成熟,能快速轻松解除宫颈糜烂、宫颈炎,该技术定位准确,直击病灶,短时间内使糜烂组织脱水凝固,而后被机体慢慢吸收,治疗后宫颈光滑如初,无任何疤痕。该疗法安全可靠无痛苦,不需住院,不影响日常生活。

**南京京华医院** 诊疗科目: 妇科 QQ咨询: 200856408  
**妇科疾病咨询: 025-86640022** **意外怀孕咨询: 025-84540781**